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NMponopunma. OCHOBHOE CBOUCTBO
nponopuum

OnpeneneHune npoLUeHTa

Xnakme nekapcrBeHHblie (popMbl
EAVMHMLUDbI N3MEepPeHUS XXUAKUX
NleKapCcTBeHHbIX popM

NMpoueHTHasA KOHLIEHTpaLuusa pacTtBoOpoB
lNMpuMmepbl pelieHUsa 3agav
3akpenjieHue




IIpomopuus - paBEHCTBO ABYX OTHOIIICHUH
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OCHOBHOE CBOVICTBO IPONOPINHA

[Ipou3sBeaeHHE KpaHUX YJIEHOB PABHO MPOU3BEICHUIO
CPEIHUX YJICHOB MPOMOPILIUHU

aed — pec

a n d — KpanHue 4neHbl Nponopunmn
b n ¢ — cpeaHune 4neHsl Nponopumn



Hanaure HeM3BECTHBIM YJICH MPONMOPUUHA
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B npupone cyuiectByeT TaK
Ha3blBaemasi «3onoTasd
nponopuusa» 38:62 un
NPOsIBNSAETCSA OHa B
NpONopLUNSIX YENOoBEYECKOro
Tena. «3o5otas nponopuma»
cobnogaeTca U B CTPOEHUU

~ opraHoB, HanpuMmep (PUCYHOK)
B OTBETBIIEHNAX OPOHXOB.




IIpouenT (;1aT. per cent — Ha COTHIO) — OJHA COTasl JOJIAL.

Oo0o3Hauaercs 3HAKOM  «%o»

Hcnonp3yeTcss A 0003HAYE€HUS JOJAM YEro-Jimbo 1o
OTHOIIICHMIO K 1IEJIOMY.

Hanpumep, 17 % ot 500 xr o3Hagaer 17 yacTtei 1o Skr
Ka)kaast, TO €CTh 85 K.

CocTaBUM NPONOPUMIO
500 xr — 100%
Xkr—17%
. 500k2 ¢17%
100%

X=85kr




3agaua. 13 50 CTyIeHTOB ATEPO HE NPUIILIM HA 3aHATHS.
OnpenennuTe MporeHT MOCEIacMOCTH.

1. Haiinem Konm4ecTBO CTYEHTOB IPUCYTCTBYIONIMX HA 3aHATHH
50-5=45

2. CocTaBUM IIPOIIOPIHIO

50 ctyma. — 100% 0
ya o 45cmy0.¢100% = 90%
45 cmyo. —x % 50cmyo.
3anosHuTe TAOIUIY

Tipots 1/2 1/10 1/50
JlecsaiTHUHAs 0,25 0,05

APOOb

20% 100% 1%
IIpoueHThbI
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Exvnunei oobema siBiasiercst 1mMu1 (0AMH MUJIIIHJIUTP)
1 muTp=1000Mm

MepHas J10KKA

CroJioBaf JIOXKKA

Q\F‘ o a |

/lecepTHas J10KKa

Yannasd JI0KKA




nyne JEKAPCTBCHHLIC BCIICCTBA UBMCPAIOTCH B
I'pammax 1 MWIJIMT'PpaMMax.

1xkr=1000r
1Ir=1000mr

a) IlepeBeaurte rpaMmMbl B MIWLJIMTPAMMBbI:
35r=
3,51=
0,35r=
0,035r=
b) MWwuIHMrpaMmMbl B rpaMMbI:
65000mr=
6500Mmr=
65Mr=
650mr=
6,.5Mr=



c) IlepeBenure JUTPbI B MUJLJIMJIUTPHI:
121=
1,2a=
0,121=
0,0121=
b) MWIIWIMTPBI B JIUTPHI:
48000m1=
4800ma1=
48Ma1=
480ma=
4,8M1=



IlpoueHTHASI KOHIIEHTPAIIUS pacTBopa

IMOKA3BIBAET KAKO€ KOJHYECTBO CyX0Iro BeleCcTBA
pacrBopeno B 100 m1 3TOr0 pacrsopa

PacrBop nepmanranara kajaus 40%

40 rpaMMOB CyXOro IE€pMaHraHaTa Kajanus COOCPKUTCS
(pactBOpeHo) B 100 Mz aToro pactBopa. ( 402+60r1 BOIBI)

‘.l.ll PERHARGANAS RITEB R




PacrBop Ha3biBaeTrcst 1%-biM, eciau B 100 iz
ITOr0 PACTBOPA COACPKUTCH (PACTBOPEHO)

1l epamm cyxoro BeuniecTrBa

T.€. 2%-bIi PACTBOP — 3TO 3HAYUT i
L —

22 cyx.Beul. coaep:kutcsa B 100 mn «— Bogbl

ITOT0 PacTBOpa o oA oreyx.

\J BeLl.

60%-b1il pacTBOP — 3TO 3HAYUT
602 cyx.Beur. coxepxkurcsa B 100 mz 3T0oro pacreopa



JIBa crioco0a 0003HaYeHUA
KOHICHTPALIAM:

IIpoueHTHAA KOHIEHTPAIUS PACTBOpA:
[IpO1eHT MOKAa3hIBAET KOJIMYECTBO JIEKAPCTBEHHOTO BEIIECTBA
B rpammax Haxogsmeecs B 100 M pacTBopa nmpru MacCOBO-
00BEMHOM KOHIICHTPAIINK;
Hampumep: 5%-bIi1 pacTBOpP — 3TO 3HAUMUT

Sr cyX. Benl. coxaepxkarcs (pactBopeHsl) B 100 Mi1 3TOr0
pacTBopa.

KoHuleHTpauus pacTBopa COOTHOIEHUEM
KoHlieHTpa1us pacTBOpa MOKET TaKKe 0003HAYATHCS
COOTHOIIIEHUEM BECOBOI'0 KOJIMYECTBA PACTBOPEHHOTO

JICKAPCTBCHHOI'O BECHICCTBA KO BCEMY KOJIMYCCTBY paCTBOPA.
Hampumep:




3a4ayun Ha KOHLUEeHTpauu1io pacTBOPOB:

2) CooTHolleHune 1:5 nepeBecT B MPOLIEHT.

12 — 5 mn 1100

Xe — 100mn cregoBaTernbHO: X = = 20

OTO 3HAYUT, YTO cooTHOoLWEeHMe 1:5 cooTBeTcTBYET 20% KOHUEHTpaUUN.

PELLUNTE CAMOCTOATEJIbHO:
1. Onpegennte NPOLEHTHYIO KOHLIEHTPaUMIO pacTBopa, eCnu
KOHUEHTpauma gaHa B cooTHoweHun 8:1000.
2. Onpepennte KOHUEHTpaLUUIO pacTBopa B COOTHOLLEHUN, ECIN
NpouUeHTHas KoHUeHTpaumsa coctasuna 4%.



bonbHON MPUHUMAET JIEKAPCTBO YANHBIMU JIOKKAMM.

PazoBasg noza cocrasiser 75Mr. OnpenennTb TPOIECHTHYIO
KOHIICHTPAIIUIO PacTBOPA.

Pemenue:
75me=0,0752
1 9. mokka = 5 mx

YT0OBI ONpEIeINTh MPOLIEHTHYIO KOHIICHTPAIMIO PACTBOpa HY>KHO HAWTH
CKOJIBKO I'PaMM CYXOTOQ BeliecTsa conepxarcs B 100 .

0,075 2= 5. o 0,0752 ¢ 1007

=1,5¢
X2—100 mn. Smn

OtBeT: 1,351 cyX. JIekapCTBEHHOTO BemecTBa coaepxarcsa B 100 M pactBopa
' W OTCIOZIA CIIEAYET, UTO KOHIeHTpauusa pacreopa 1,5%.



Pacuer KoJim4yecTBa CyxXoro BelecTrsa

Jlan 3% pacTBOp JTEKAPCTBEHHOTO BEIIECTBA.

Kakoe KoJIn4eCcTBO JIEKapCTBEHHOTO BEIIECTBA COACPKUTCS:
B 1 CTOJIOBOM JTOXKKE?

- Pemienue:
1 cT. noxkka = 15 mn
- PactBOp 3%, a 310 3HAUHUT

32—100 mz 32e15mn
) =
Xe— 15w 100 0z

OtBeT:
B | cromoBou noxke copepxurcs 0,45 .



Pacuer KoJim4yecTBa CyxXoro BelecTrsa

Jlan 3% pacTBOp IEKAPCTBEHHOTO BEIIECTBA.
Kakoe Koan4eCcTBO JIEKapCTBEHHOIO BEMIECTBA CONCPIKUTCS:

a) B | yaliHOM JIOXKKE?

0) B 1 gecepTHOM JIOXKKE?

Peinenue:
P-p = 3%
1 4. moxxka =5 mn

1 nec. moxka =10 ma

a) B 1 yailHOM JIOXKKE

32—100 ma
Xe— Sun
_32e5mn

100

N3

) B 1 gecepTHOII JTOXKKE

X =

X =0,152
\

OTBeET:

/

o

\

32—100 mx
Xe— 10 mn
32e10mu

10007
X =0,3¢e
J

B | waitHOM JoXkKe coaepxkurcs 0,15 2.
B 1 neceptHom noxke conepxurca 0,3 2.



Pacuer 00beMa JIeKAPCTBEHHOTI'0 BEIECTBA

PacTBOp JIEKapCTBEHHOTO BENIECTBA UMEET 2%0 KOHIIEHTPALIHIO.
PazoBas no3a cocrtapisgeT 400mr. Kakoit 00beM JI€KapCTBEHHOTO

BEIeCTBA HEOOXOAMMO JAaTh Ha oAuH npueM? Kakumu
JT0’KKaMH HEO0OX0IMMO NPUHUMATh JIEKAPCTBO?

PereHue:

PactBOp = 2%

Pa3oBas go3a = 400 me = 0,42

22—100 mn ~0,420100.m7

—— X
0.42— xmn 2e

x=20mn

OTBerT:

Ha ognn mpuém 20 m.

[IpuHUMaTh ABE NECEPTHBIE JIOKKHU 34 OJUH
[IPUEM.



IIpuroroBjieHHue pacTBOPOB

Nmeerca 30% pactBop. Kak nmpuroroButs u3 HEro 300 ez

6%-HOTrO0 pacrTBopa.

Permenne (1 crioco0):

. OcHOBHOI p-p m = 30% Pewwnm paccyxgennamm. CHavana nocymtaem
CKOMbKO HYXHO B3SITb CyXOro BELLECTBa, YTOOb!

Pabounii p-p n= 6%

npurotoBuTb 300MN 6%-HOro pacTteopa:

V) = 300mn 62 — 1007
x 2 — 300mx

‘e 62 0300m1 18
10077

Tenepb nocumtaem ckosnbko ms 30%-Horo pacTeopa
cogepxart 182 cyxoro BellecTBa:

302 — 100m
182 — y mn
)= 182 0100Mm7 60
302

OtBeT: HyxHO B35Tb 60m1 30%-HOTrO pacTBOpa U JOBECTH OOBEM 10
300m, T.e. m06aBuTh 240 Mmn Boabl (300MI1-60MIT).



IIpuroros/jieHHuEe PacCTBOPOB

Nmeerca 30% pactBop. Kak nmpuroroButh u3 Hero 300min - 6%-

HOI'O pacTBOpA.

Perenue (2 crnoco0):

. OcHoBHOM p-p m =30% Pewwmnm a1y e 3agady no popmyne

Pabouuii p-p n= 6% (KOTOPYHO BbIBESIM HA NEKLNN)
V= 300mn

Ven

- KOnn4ecTBO OCHOBHOIO pacTeopa
m
Ven 3006
= = 60Mm1
m 30

OTBeT: Hy>HO B3aTb 60Ms1 30%-HOro pacteopa 1 4OBECTUN pacTBOPUTENEM
no 300 mn, To ectb gobaButb 240Ms71 BOAb!.



Nmeerca 60 M MaTogHOTO pacTBOpa. CKOJBKO ITOJYYUTCS W3

Hero 2% pactBopa’
Cnpasxa.: mamounviu pacmeop — amo 10% pacmeop xnopamuna

PelueHue:
1) ITocunTaem CKOJIBKO CyXOr0 BEIIECTBA COAECPKUTCS B 6047 MATOUYHOTO
acTBopa.

102-100m1 __ - 00210 _

Xz — 601 100 — X=02

2)Teneps BBIYUCINM, CKOJIBKO 2% pacTBOpa MOIYUYHUTHCS U3 OT CyXOro BELIECTBA.

B 1
22—-100mz Y = 6100 =300mx
62 - Y 2
|
300 mn Omeem: U3
240mn
pacmeopda
BOAblI "

2% pacmeopa nonyuumcs 300mn 2% pacmeopa.




YT100OBI IPUTrOTOBUTH OTOEI, HEOOXOAMMO B3ATh | 4acTh a30THOM KUCJIOTHI, 2
YAaCTU COJITHOU KUCJIOTEI U 7 YacTel BOMILI.
1) mpuroroButhk 400 M1 0TOENA;

2) onpenenuTh NPOIEHTHOE COACPKAHUE KaKI0r0

KOMITOHEHTa(CaMOCTOSITEIIHHO).
CI’ZpCI@KCZ.’ oTOen IMPUMCHAIOT I CHATHA OKAJIMHBI ITPOTC30B SY6OB II0CJIC IITAMIIOBKH.

PeweHune:
Becb ot6en coctomnt n3 1+2+7=10 yacten.
Ha ogHy 4actb npuxogntbeda 400:10=40mz oTbena

3Hau4unT: a30THOM KNCIOThI (1 YacTb), 4001 =40mn
COJISIHOM KUCIIOTbI (2 YacTn), 4002 =801
BoAbl (7 Yacten), 407 =280mx

[MpoBepka: 40ma+80mn+280mn=400mx

400 mn — 100%
OTBeT: a3oTHOM KMcnoTbl — 40mu, 10%
conaHoun kmcnotbl - 80mu, 20%
Boabl - 2801, 70%



Monoko gaét 25% cnusok, cnuBkn gatoT 20% macna. Ckonbko macna
nony4ntbcs n3 240kr monoka?

B kakoe konnyecTtBo BoAbl HY>XHO AobaBnTb 300r caxapa, 4YToobl
nony4yunca 15%-Holn pacteop?

O6bem KpOBU Yy B3POCIIOro YernoBeka coctasnsaeT Snmutpos. [Npu
rmybokom rnopese oH TepsieT 8% ot obliero obvema. Onpegenute
obbemM noTepun KPoBMw.

Nmeetcsa 40%-bin pacTBop. Kak npurotoBuTtb 13 Hero 200mn 5%-Horo
pacTtBopa.

30r BewlecTtBa cogepxatcs B 600 mn pacteopa. OnpegenuTtb
NPOLEHTHYIO KOHLIEHTPaLUIO pacTBopa.

200r cyxoro BellecTBa pactBopeHbl B 600mn Boabl. Onpenenutb

MPOLIEHTHYIO KOHLEHTpaLMo pacTBopa.



Kakoe konnyectBo cyxoro BewectBa cogepxmntca s 42 n 1,5 %
pacTteopa?
Onpepenute NpoLeHTHY KOHUeHTpaumio pacteopa 3:6000.
Onpepenute KOHUEHTpALMIO pacTBopa B COOTHOLLEHUN, eCnn
NpoLeHTHas KOHUeHTpaunsa coctasuna 3%.
CKOmMbKO HY>XXHO B3ATb MATO4YHOIo pacTeBopa v BoAbl, YTOObI Nony4ntb 12
nutpos 4%-oro pacteopa?
Nmeetcsa 30 % pactBop. Kak npurotoButb 13 Hero 200 mn 6%
pacTteopa?
BonbHOM OOMKeH NpUHNUMaTL XUAOKoe JieKapCTBEHHOE BELLECTBO MO
OOHOWM CTOI0BOU JIOXKe 3 pasa B AeHb B TedeHne Heaenu. PasoBagd
no3a 65 mr. Hantu:

a) MPOLIEHTHYO KOHUEHTpaLUU pacTBopa,

6) 06bemM pacTBopa Ha KypcC neyeHus,

B) KOJINYECTBO fleKapCTBEHHOIO BELWECTBA A1 MPUroToBNEHNS

OaHHOro pacrseopa.
Nmeetca 350 mn matovHoro pacteopa. CKoSibKO U3 Hero nonyyutcs 2 %
pacTtBopa?



[ToaroroBUTHCS K poBEepoUHOM padote. [Ipopadorars nekuuto Nel u
nmpakTuyeckoe 3ansatue Nel.

YMETB:

COCTABIIATh U PELIaTh TPONOPIIHH;

PACCUUTHIBATh  COJEPKAHUE KOJIMYECTBA CYXOro JIEKAPCTBEHHOTO
BEIIIECTBA B PacTBOPE;

OIpeIeIsaTh 00bEM JIEKAPCTBEHHOI'O BEIIESCTBA;

PACCUUTHIBATH CYTOYHYIO M PA30BYIO J03bl JIEKAPCTBEHHBIX BEIIECTB.

3HaTh:

OIPEAECIIEHUE U CBOMCTBA MPOIOPIINHY;
OTpeIeNICHUE TIPOICHTA;

Mepbl 00bEMA;

J03bl JIEKAPCTBEHHBIX (POPM.



1.

['wispoa M. 1. Maremaruka 1j1s1 MEAUIIMHCKUX KOJUIEIKEN.- POCTOB
— Ha — [lony : ®enukc, 2012. — 442, [1] ¢. — ( Meauuuna ) . : ISBN
978-5-222-19810-0;



OTBeTblI:

)
2)
3)
4)
)
6)
7)

0,63r

0,05%

3:100

4.8n

40mn +160mn BOAbI
0,43% 315mn 1,35r
1750Mn

OTBeTblI:

)
2)
3)
4)
)
6)

12kr

1700Mn

0,4n

25Mn+175mn Boabl
5%

25%



